

ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ

Օ Ր Ե Ն Ք Ը

Ընդունված է 2017 թվականի հունիսի 9-ին

ՊԵՏԱԿԱՆ ԳՈՒՅՔԻ ՄԱՍՆԱԿՈՐԵՑՄԱՆ 2017-2020 ԹՎԱԿԱՆՆԵՐԻ ԾՐԱԳՐԻ ՄԱՍԻՆ

Հավելված 1

ՑԱՆԿ

2017-2020 ԹՎԱԿԱՆՆԵՐԻ ՄԱՍՆԱԿՈՐԵՑՄԱՆ ԱՌԱՋԱՐԿՎՈՂ ՊԵՏԱԿԱՆ ԲԱԺՆԵՄԱՍ ՈՒՆԵՑՈՂ ԸՆԿԵՐՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ, ՄԱՍՆԱԿՈՐԵՑՄԱՆ ՕԲՅԵԿՏՆԵՐԻ (ԱՅՂ ԹՎՈՒՄ՝ ՄԱՍՆԱԿՈՐԵՑՄԱՆ ՆԱԽՈՐԴ ԾՐԱԳՐԵՐՈՒՄ ԸՆԴԳՐԿՎԱԾ)

Հ/Հ	Ծածկագիրը	Ընկերության (օբյեկտի) անվանումը	Գտնվելու վայրը
1	2	3	4
<b>Հայաստանի Հանրապետության գյուղատնտեսության նախարարություն</b>			
1.	90100	«Ագրոսպասարկում» ՓԲԸ	ք. Երևան, Տ. Մեծի 65ա
2.	61129	Գորիսի «Բերրիություն» ԲԲԸ պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	ք. Գորիս, Ամառանոցային 125
<b>Հայաստանի Հանրապետության կրթության և գիտության նախարարություն</b>			
3.	90101	«Կրթության ազգային ինստիտուտ» ՓԲԸ «Տավուշի ուսուցիչների վերապատրաստման կենտրոն» ԴՓԲԸ	ք. Իջևան, Սպիտակ լճեր
<b>ՀՀ տրանսպորտի, կապի և տեղեկատվական տեխնոլոգիաների նախարարություն</b>			
5.	90117	«Հայավտոկայարան» ՓԲԸ	Կոտայքի մարզ, Երևան-Սևան մայրուղի թիվ 2/14
<b>Հայաստանի Հանրապետության մշակույթի նախարարություն</b>			
6.	6112	Տաշիրի կինոցանցի գույք	Լոռու մարզ, ք. Տաշիր, Վ. Սարգսյան, թաղ. 4, թիվ 36/1
<b>Հայաստանի Հանրապետության կառավարությանն առընթեր պետական գույքի կառավարման վարչություն</b>			
7.	90102	«Կուրորտաբանության և ֆիզիկական բժշկության ԳՀԻ» ՓԲԸ	ք. Երևան, Օրբելի 41
8.	90103	«Համո Բեկնազարյանի անվան «Հայֆիլմ» կինոստուդիա» ՓԲԸ	ք. Երևան, Աշտարակի խճուղի 30
9.	90104	«Սևակ և Սաթինե» ՍՊԸ պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	ք. Երևան, Արդույան 10
10.	90074	«Ավտոմատիկա» ՓԲԸ պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	ք. Երևան, Թևոսյան 3/1
11.	90105	«Ընդունելությունների տուն» ՓԲԸ	ք. Երևան, Մաշտոցի 47
12.	90051	«Հրազդանի մարզահամալիր» ՓԲԸ	ք. Երևան, Հրազդանի կիրճ

- Deleted: 4.
- Deleted: «Հայփոստ» ՓԲԸ
- Formatted Table
- Deleted: 90073
- Deleted: ք. Երևան, Սարյան 22

			4
13.	90057	«Ձիասպորտի կենտրոն» ՓԲԸ	ք. Երևան, Շիրակի 39
14.	21876	«Երևանի ոսկերչական գործարան» ԲԲԸ պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	ք. Երևան, Արշակունյաց 12
15.	21805.1	«Կապուտակ» ՓԲԸ	Գեղարքունիքի մարզ, ք. Սևան, Առափնյա գոտի
16.	74593	«Հայառշինվերանորոգում-1» ՓԲԸ պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	ք. Երևան, Գլինկայի 7
17.	74730	«Երառսպասարկում» ՓԲԸ	ք. Երևան, Խորենացու 26ա
18.	60347	«Երևանի ջրամատակարարման ուղեմաս» ԲԲԸ	ք. Երևան, Արցախի 40
19.	62132	«Գեոէկոնոմիկա» ՓԲԸ	ք. Երևան, Կոմիտասի 49
20.	62130	«Ընդերքաբան» ԲԲԸ	ք. Երևան, Չարենցի 46
21.	20370	«Բյուրեղ» հանքային ջրերի գործարան» ՓԲԸ-ի պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	Կոտայքի մարզ, գ. Բջնի
22.	62308	«Իջևանի «Ագրոսպասարկում» ԲԲԸ պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	Տավուշի մարզ, գ. Աչաջուր
23.	61110	«Ախուրյանի «Ագրոսպասարկում» ԲԲԸ պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	Շիրակի մարզ, գ. Ախուրյան, Ախուրյան խճուղի
24.	61100	«Անիի «Ագրոսպասարկում» ԲԲԸ պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	Շիրակի մարզ, գ. Մարալիկ
25.	61138	«Վարդենիսի «Բերրիություն» ԲԲԸ պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	ք. Վարդենիս, Չարենցի փ.
26.	21843	«Դվին կոնցեռն» ՓԲԸ պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	ք. Երևան, Արշակունյաց 67
27.	62127	«Զրիան» ՓԲԸ	Արմավիրի մարզ, գ. Գեղակերտ
28.	62021	«Արաքս» ՓԲԸ պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	ք. Երևան, Գ. Նժդեհի 37/8
29.	90038	«Երվերելակ» ՓԲԸ	ք. Երևան, Մասիսի նրբ. 13
<b>Հայաստանի Հանրապետության կառավարության առընթեր միջուկային անվտանգության կարգավորման պետական կոմիտե</b>			
30.	90106	«Միջուկային և ռադիացիոն անվտանգության ԳՏԿ» ՓԲԸ	ք. Երևան, Տիգրան Մեծի 4
<b>Հայաստանի Հանրապետության առողջապահության նախարարություն</b>			
31.	90107	«Ֆանարջյանի անվան ուռուցքաբանության ազգային կենտրոն» ՓԲԸ	ք. Երևան, Ֆանարջյան 76
32.	90108	«Վնասվածքաբանության և օրթոպեդիայի գիտական կենտրոն» ՓԲԸ	ք. Երևան, Նորք-Մարաշ 9 փ., 123
33.	90109	«Ճառագայթային բժշկության և այրվածքների գիտական կենտրոն» ՓԲԸ	ք. Երևան, Դավթաշեն, փ/ա 25
34.	90110	«Մաշկաբանության և սեռավարակաբանական բժշկագիտական կենտրոն» ՓԲԸ	ք. Երևան, Ֆուչիկի 32
35.	90111	«Օշական» մանկական վերականգնողական կենտրոն» ՓԲԸ	Արագածոտնի մարզ, գ. Օշական
36.	90112	«Դիլիջան» մանկական հակատուբերկուլյոզային առողջարան» ՓԲԸ	ք. Դիլիջան, Օրջոնիկիձե 5-րդ նրբ., տ. 1

37.	90113	«Երևանի երկաթուղու պոլիկլինիկա» ՓԲԸ	ք. Երևան Արցախի 8բ
38.	90114	«Նևրոզների կլինիկա» ՓԲԸ	Կոտայքի մարզ, գ. Քասախ, Ռ. Սաֆարյան 10
39.	90115	«Հանրապետական անձավաբուժական կենտրոն» ՓԲԸ	ք. Երևան, Աճառյան 2, փակուղի 4
40.	90116	«Արաբկիր» բժշկական համալիր-երեխաների և դեռահասների առողջության ինստիտուտ» ՍՊԸ պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	ք. Երևան, Մամիկոնյանց 30
41.	90075	«Ռադիոլիզոտոպների արտադրության կենտրոն» ՓԲԸ	ք. Երևան, Մ. Սկրտչյան 5
<b>Հայաստանի Հանրապետության ֆինանսների նախարարություն</b>			
42.	90118	«Գյուկոնո» ԲԲԸ պետական սեփականություն հանդիսացող բաժնեմասը	Շիրակի մարզ, ք. Գյումրի, Խանջյան 1
<b>Հայաստանի Հանրապետության արտակարգ իրավիճակների նախարարություն</b>			
43.	90119	«Արտակարգ իրավիճակների օդանավակայան» ՓԲԸ	ք. Ստեփանավան
<b>Հայաստանի Հանրապետության սպորտի և երիտասարդության հարցերի նախարարություն</b>			
44.	90120	«Ծաղկաձորի գլխավոր մարզահամալիր» ՓԲԸ	Կոտայքի մարզ, ք. Ծաղկաձոր
45.	90121	«Հավաքական թիմերի մարզական կենտրոն» ՓԲԸ	ք. Երևան, Ծիծեռնակաբերդ 5, Սպորտ-Ավան
<b>Հայաստանի Հանրապետության էներգետիկ ենթակառուցվածքների և բնական պաշարների նախարարություն</b>			
▼	▼	▼	▼
<b>Գեղարքունիքի մարզպետարան</b>			
47.	90123	«Վարդենիսի ստոմատոլոգիական պոլիկլինիկա» ՓԲԸ	ք. Վարդենիս, Երիտասարդության 15

- Deleted: 46.
- Deleted: «Էներգաինվեստ» ՓԲԸ
- Formatted Table
- Deleted: 90122
- Deleted: ք. Երևան, Հանրապետության հրապարակ, Կառավարական տուն 3